



В Рязани местный житель, подозреваемый в причинении смертельных травм знакомому, заключен под стражу



Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязани следственного управления СК России по Рязанской области в отношении жителя областного центра, 1991 года рождения возбуждено уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, 23 сентября 2023 года подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе бытового конфликта нанес своему знакомому несколько ударов кирпичом по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Преступление было раскрыто следственно-оперативным путем. Подозреваемый задержан и на основании ходатайства следователя заключен под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, проводятся процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

30 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1827925>